
NA MIRNI GORI

Srečanje vezistov
in šifrerjev NOV

Tudi letos so se v počastitev dne-
va enot za zvezo JLA srečali na
svojem tradicionalnem zboru vezi-
sti in šifrerji. udeleženci narodnoo-
svobodilne vojne. Tokrat je bilo še
posebno slovesno, saj je bilo sre-
čanje posvečeno41 letnici ustano-
vitve prve enote za zvezo ter 40-
letnici prve radio zveze s Kominter-
no. Svoj shod sb vezisti in šifrerji
organizirali na Mirni gori nad Semi-
čem, na robu Kočevskega Roga in
Bele krajine, v zibelki slovenskega
narodnoosvobodilnega boja.

Poleg borcev so se letošnjega
srečanja udeležili tudi pripadniki
JLA in filani mladinskega pohodne-
ga odreda »Partizanske delavnice
99d-. Že v petek zvečer so borci,
skupaj z vojaki in pohodniki, ob
tabornem ognju obujali spomine
na hude, toda slavne čase našega
oboroženega odpora proti okupa-
torju. 2a mlade je kar prehitro minil
vefier ob poslušanju zgodovine o
hrabrem in pravičnem boju borcev
in prispevku vezistov, takrat ravno
tako mladih kot smo mi danes, za
osvoboditev domovine.

Na dan proslave, ko se se borci-
—vezisti in šifrerji zbirali ob planin-
skem domu na Mirni gori, so se
pohodniki in vojaki iz vojašnice
-Ljube šercerja« iz Ljubljane po-
dali na obronkih Mirne gore na
ogled obeležij NOB.

Uvodne besede na proslavi je
spregovoril tovariš polkovnik Pivfc,
nato je o prispevku Bele krajine in
Belokranjcev govoril Franc Košir,
ki je v svojem prispevku spregovo-
ril tudi kritično o našem obnašanju
do družbe in razreševanju vsako-
dnevnih gospodarskih \n družbe-
nih razmer Nato Je komandant
mladinskega pohodnega odreda

.»Partizanske delavnice 99d- predal
predssdniku republiSkega odbora

vezistov in šifrerjev NOB raport in
zaobljubo mtadih, da botno ohra-
njali in obujali našo slavno zgodo-
vino partizanskega boja. Po kraj-
šem kulturnem programu je Rudi
Jančar orisal pomen in vlogo zvez,
tako kurirskih kakor tudi radiofon-
skih. Ob zaključku proslave pa so
radioamaterji Slovenije poslali Se
svo/o čestitko vsem borcem-vezi-
stom. A. C.


